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Informacja prasowa z dnia 12.10.2011 r.
Z TelePolską Mikołaj przyjdzie wcześniej

TelePolska wraz ze Stowarzyszeniem Centrum Młodzieży „Arka” w Radomiu, z którym współpracuje w ramach inicjatywy Społeczny Operator Telekomunikacyjny, ogłosiła konkurs na kartkę świąteczną. Konkurs kierowany jest do dzieci – podopiecznych SCM „Arka”.
Pomysł na zorganizowanie świątecznego konkursu z nagrodami dla dzieci narodził się rok temu. Wówczas TelePolska skierowała go do podopiecznych Stowarzyszenia SOS Wioski Dziecięce z Siedlec. 
- W zeszłym roku konkurs cieszył się ogromną popularnością - mówi Agnieszka Kamińska, Kierownik ds. Trade Marketingu w spółce TelePolska – Zostaliśmy wręcz zasypani projektami kartek świątecznych i już wówczas zdecydowaliśmy, że za rok go powtórzymy. Tym razem postanowiliśmy zaprosić do zabawy podopiecznych Stowarzyszenia Centrum Młodzieży Arka. Dla dzieci będzie to nie tylko świetna zabawa, lecz i szansa na zdobycie atrakcyjnych nagród, takich jak aparat cyfrowy, mp4 czy multimedialna książka do nauki jęz. angielskiego. Ponadto warto dodać, że w naszej świątecznej zabawie nie ma przegranych i na każdego uczestnika konkursu czekać będzie nagroda niespodzianka – dodaje Agnieszka Kamińska. 
Zasady konkursu są proste. Wystarczy zaprojektować kartkę nawiązującą do Świąt Bożego Narodzenia i przekazać ją koordynatorkom konkursu z SCM „Arka”. Każdy uczestnik konkursu może zgłosić tylko jeden projekt. Oceniana będzie pomysłowość, oryginalność, zgodność z tematem konkursu, a przede wszystkim samodzielność wykonania. Organizatorzy konkursu zastrzegają, że nie będą brali pod uwagę prac, które będą kopią lub kalką już istniejących kartek. Zwycięzców świątecznego konkursu TelePolski poznamy 27 października 2011 roku.
Więcej informacji na temat konkursu znajduje się na stronie internetowej spółki oraz jej fanpagu.
Stowarzyszenie Centrum Młodzieży "Arka" z Radomia prowadzi wszechstronnie rozumianą działalność edukacyjną, wychowawczą, profilaktyczną, kulturalno-oświatową i charytatywną na rzecz dzieci i młodzieży. Realizuje wiele ciekawych projektów mających na celu angażowanie dzieci młodzieży w działania użyteczne społecznie, aktywizuje społeczność lokalną.

TelePolska Sp. z o.o. to niezależny operator telekomunikacyjny, należący do grupy kapitałowej Tele-Polska Holding S.A. notowanej na rynku NewConnect, prowadzonym przez GPW w Warszawie. TelePolska działa na polskim rynku od 2001 roku. Klientom biznesowym oferuje funkcjonalne rozwiązania telekomunikacyjne obniżające koszty i umożliwiające większą efektywność komunikacji. W swojej ofercie posiada również atrakcyjne cenowo usługi dla odbiorców indywidualnych. W czerwcu 2010 r. operator rozpoczął realizację inicjatywy Społeczny Operator Telekomunikacyjny, przeznaczając cześć swoich dochodów dla organizacji, które kierują swoją pomoc do potrzebujących, w szczególności do dzieci. Więcej informacji o TelePolsce: www.telepolska.pl, oraz o projekcie SOT: www.spolecznyoperator.pl.
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