Konkurs plastyczny TelePolski i SCM ARKA w Radomiu rozstrzygnięty!
Do drugiej edycji konkursu na projekt kartki świątecznej zgłoszono  45 prac. Po burzliwych obradach, jury postanowiło przyznać 3 nagrody główne i aż 10 wyróżnień. Wszystkich laureatów konkursu poznaliśmy  podczas uroczystej gali wręczenia nagród, które odbyło się 27 października w Radomiu. 
Tegoroczny konkurs skierowany był do podopiecznych Stowarzyszenia Centrum Młodzieży Arka w Radomiu i, jak podkreślają organizatorzy, cieszył się ogromną popularnością – Podobnie jak w zeszłym roku, także w tym zostaliśmy zasypani pracami - mówi Agnieszka Kamińska Kierownik ds. Trade Marketingu w spółce TelePolska – Każdy projekt był wyjątkowy, co spowodowało, że mieliśmy ogromny problem w wyłonieniu zwycięzców.  M.in. dlatego, prócz trzech pierwszych miejsc, zdecydowaliśmy przyznać również 10 wyróżnień, a każde dziecko nagrodziliśmy słodkościami – dodaje.
W tym roku zwyciężyła 11-letnia Kinga Porzyczka z Radomia, która tym samym stała się oficjalną autorką tegorocznej kartki świątecznej, którą otrzymają wszyscy abonenci TelePolski.  
Laureaci konkursu:
I miejsce – Kinga Porzyczka (11 l.)
II miejsce – Martyna Demczuk (11 l.) 
III miejsce – Julia Sasin (12 l.)

