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Stowarzyszenie Centrum Mlodziezy "Arka"
w Radomiu
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INFORMACJA PRASOWA

 „Za rok zbierzemy więcej!”

2,4 tys. zł. – tyle pieniędzy zebrali wolontariusze podczas koncertu „Przyjaciel Dzieci”, który odbył się w niedzielę, 14 października w radomskiej „Galerii Słonecznej”. To jednak nie wszystko – uzbieraną kwotę podwoi TelePolska – partner niedzielnego koncertu.

W minioną niedzielę w Galerii Słonecznej zgromadzili się sami „Przyjaciele Dzieci”. Pod takim też hasłem Stowarzyszenie Centrum Młodzieży ARKA w Radomiu wraz z operatorem TelePolska zorganizowali charytatywny koncert, podczas którego zbierano pieniądze na Akcję Dożywiania Dzieci.

Podczas imprezy na scenie pokaz swoich możliwości zaprezentowali młodzi wokaliści z SCM ARKA w Radomiu, znana w całej Polsce grupa taneczna IDOL oraz czołowy zawodnik MMA Anzor Azhiev, który wraz z Lomem Dagaev wystąpili w pokazowej walce. Gwiazdą niedzielnej imprezy był zespół ALICETEA, który w rytmie reggae zakończył tegoroczny koncert „Przyjaciel Dzieci”.

Choć cała impreza trwała zaledwie 5 godzin, to i tak organizatorom udało się zebrać sporą kwotę pieniędzy. W sumie uzbierano ok. 2,4 tys. zł. - całość zasili konto Akcji Dożywiania Dzieci, prowadzonej przez SCM ARKA w Radomiu. Prócz tego współorganizator koncertu - TelePolska, przygotowała „małą” niespodziankę. 

– Zebrana kwota zadawala, ale mamy świadomość, że potrzeby Arki są znacznie większe. Dlatego postanowiliśmy podwoić uzbieraną sumę. Jesteśmy przekonani, że dzięki temu Stowarzyszenie dotrze ze swoją pomocą do większego grona potrzebujących dzieci – powiedziała Agnieszka Kamińska, kierownik Biura Komunikacji i PR z firmy TelePolska Sp. z o.o.

Organizatorzy zgodnie powtarzają, że to nie będzie ostatni taki koncert Akcji Dożywiania Dzieci. „Za rok wrócimy z większym doświadczeniem i zdwojoną siłą. Dzięki temu na pewno uda nam się zebrać więcej pieniędzy!” – dodają. 

Więcej informacji udziela:
	ks. Andrzej Tuszyński

Prezes SCM „ARKA”

Tel. +48 604 472 209

andrzejtuszynski.arka@gmail.com
	Antoni Styrczula

Rzecznik prasowy TelePolska Sp. z o.o.

Tel. +48 698 651 877

biurokomunikacji@telepolska.pl
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