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Warszawa, 13.12.2012 roku

MIKOŁAJKOWE SPOTKANIE Z PODOPIECZNYMI DPS „SADOWA”
Głównym punktem „mikołajkowego” spotkania wolontariuszy z firmy TelePolska sp. z o.o z podopiecznymi Domu Pomocy Społecznej w Sadowej k. Łomianek, które odbyło się 12 grudnia, była inscenizacja bajki „Czerwony Kapturek”. W role bohaterów znanej bajki wcielili się pracownicy TelePolska.  Do przedstawienia przed bardzo wymagającą publicznością, przygotowywali się po pracy, przez kilka tygodni. Spektakl, a przede wszystkim żywiołowa gra „aktorów” z TelePolski, spotkały się z entuzjastycznym przyjęciem ze strony widowni. Niektórzy z widzów, jeszcze w trakcie trwania przedstawienia, nagradzali oklaskami ulubione przez siebie sceny i kwestie z bajki. 
Po widowisku, podopieczni DPS w Sadowej wzięli udział w dwóch konkursach: rysunkowym i zręcznościowym. W tym ostatnim startowały 5-osobowe drużyny, których zadaniem było pokonanie toru przeszkód w jak najszybszym czasie. Autorzy najlepszych rysunków o tematyce związanej z bajką otrzymali nagrody i dyplomy. Podobnie jak członkowie zwycięskich drużyn w konkursie zręcznościowym, którzy dodatkowo zostali udekorowani medalami, dzięki czemu mogli poczuć się jak prawdziwi sportowcy.
Sympatyczne spotkanie mikołajkowe zakończył moment, na który od samego początku czekali wszyscy wychowankowie DPS Sadowa – przybycie św. Mikołaja z workiem prezentów. Każdy z podopiecznych otrzymał od św. Mikołaja „słodki upominek” oraz miał okazję zrobić sobie z nim, pamiątkowe zdjęcie.
TelePolska Sp. z o.o. to niezależny operator telekomunikacyjny. TelePolska działa na polskim rynku od 2001 roku. Klientom biznesowym oferuje funkcjonalne rozwiązania telekomunikacyjne obniżające koszty i umożliwiające większą efektywność komunikacji. W swojej ofercie posiada również atrakcyjne cenowo usługi dla odbiorców indywidualnych. Od czerwca 2010 r. TelePolska realizuje inicjatywę Społeczny Operator Telekomunikacyjny, przeznaczając cześć swoich dochodów dla organizacji, które kierują swoją pomoc do potrzebujących, w szczególności do dzieci. 
Więcej informacji o TelePolsce: www.telepolska.pl, oraz o projekcie SOT: www.spolecznyoperator.pl. 
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