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Warszawa, 17.04.2014 r.
„Awantura o jajka” w DPS Sadowa
Tuż przed świętami wielkanocnymi, 16 kwietnia 2014 roku, wolontariusze z firmy TelePolska udali się z świąteczną wizytą do Domu Pomocy Społecznej w Sadowej. W kilkugodzinnej imprezie  udział wzięło blisko 100 podopiecznych ośrodka.
Chcąc podtrzymać tradycję, wolontariusze TelePolski po raz kolejny zaprosili zgromadzonych uczestników zabawy na krótkie przedstawienie – „Awantura o jajka”, w którego trakcie opowiedzieli o zwyczajach i tradycjach wielkanocnych. Samo przedstawienie stanowiło „wstęp” do dalszej części programu imprezy, w całości utrzymanej w świąteczno-wiosennej konwencji. Po jego zakończeniu wszyscy uczestnicy zabawy zostali podzieleni na 12 grup kreatywnych, w których – wspólnie z opiekunami – ozdabiali wielkanocne jaja i baby. Efektem tej pracy były oryginalnie przyozdobione pisanki i apetyczne babki, z których każda wyróżniała się ciekawą dekoracją.
Tradycyjnie też TelePolska przeprowadziła mini zawody sportowe, w których trakcie zespoły mogły wykazać się szybkością, skocznością i celowością. W tych zawodach nie było przegranych – każda z drużyn otrzymała pamiątkowe, „pisankowe” medale oraz gromkie brawa od zgromadzonych kibiców. Przy okazji rozgrywek, podopieczni DPS Sadowa zaprosili TelePolskę na rewanżowy mecz piłki nożnej, który najprawdopodobniej zostanie rozegrany na przełomie lipca i sierpnia.
Kończąc zabawę wszyscy zgromadzeni złożyli sobie świąteczne życzenia, a podopiecznym DPS-u Sadowa wręczone zostały wielkanocne prezenty, na które czekali z ogromną niecierpliwością. Zgodnie z umową wolontariusze z TelePolski powrócą już wkrótce do Sadowej, by rozegrać rewanżowy mecz piłkarski i ponownie miło spędzić czas z podopiecznymi DPS-u.
Dodatkowych informacji udziela:

Antoni Styrczula

Rzecznik prasowy TelePolska Sp. z o.o.

Tel. +48 698 651 877

biurokomunikacji@telepolska.pl
TelePolska Sp. z o.o. to niezależny operator telekomunikacyjny. TelePolska działa na polskim rynku od 2001 roku. Klientom biznesowym oferuje funkcjonalne rozwiązania telekomunikacyjne obniżające koszty i umożliwiające większą efektywność komunikacji. W swojej ofercie posiada również atrakcyjne cenowo usługi dla odbiorców indywidualnych. Od czerwca 2010 r. TelePolska realizuje inicjatywę Społeczny Operator Telekomunikacyjny, przeznaczając cześć swoich dochodów dla organizacji, które kierują swoją pomoc do potrzebujących, 
w szczególności do dzieci. Więcej informacji o TelePolsce: www.telepolska.pl, oraz o projekcie SOT: www.spolecznyoperator.pl.
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