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Informacja o firmie

TelePolska Sp. z o.o. jest niezależnym operatorem telekomunikacyjnym, wchodzącym w skład holdingu telekomunikacyjnego Tele-Polska Holding S.A. Na polskim rynku działa od 2001 roku. Grupa TelePolska Holding SA notowana jest na rynku NewConnect Giełdy Papierów Wartościowych w Warszawie.
TelePolska działała jako krajowy operator świadczący usługi telefonii stacjonarnej i dostępu do Internetu, z ofertą skierowaną do klientów indywidualnych i biznesowych. Wśród klientów biznesowych znajduje się pokaźna grupa dużych, znanych firm oraz setki małych i średnich przedsiębiorstw.
TelePolska oferuje korzystne ceny połączeń telefonicznych, abonamentu i dostępu do Internetu. Dzięki niskim stawkom, naliczaniu sekundowemu i braku opłat za inicjację połączeń Klienci operatora znacząco obniżają swoje koszty telekomunikacyjne. Każda nowa usługa telekomunikacyjna dostosowywana jest do indywidualnych potrzeb współpracujących z operatorem przedsiębiorstw oraz pojedynczych odbiorców. Funkcjonowanie wdrożonych usług monitorowane jest na bieżąco przez administratorów sieci 24 godziny na dobę, 7 dni w tygodniu. 
TelePolska jest organizacją elastyczną, zaangażowaną w pomoc społeczną a jej oferta odzwierciedla najlepsze wzory na rynku światowym. Głównymi atutami i zarazem priorytetami firmy są wysoka jakość świadczonych usług, konkurencyjna cena oraz profesjonalna obsługa Klienta. 
W czerwcu 2010 roku operator rozpoczął inicjatywę Społeczny Operator Telekomunikacyjny (SOT). W ramach projektu, wprowadzony został specjalny pakiet usług, z którego część dochodów przeznaczana jest na rzecz wybranych organizacji pożytku publicznego, angażujących się w rozwiązywanie problemów dzieci i młodzieży. W ramach projektu SOT, operator współpracował z sześcioma organizacjami: Stowarzyszeniem SOS Wioski Dziecięce w Polsce, Stowarzyszeniem Centrum Młodzieży Arka w Radomiu, Fundacją GAJUSZ, Fundacją Chcę Żyć, Fundacją Dzieci Niczyje i Fundacją Alivia.
Dodatkowych informacji udziela:
biurokomunikacji@telepolska.pl 
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TelePolska Sp. z o.o.


Al. Jerozolimskie 123a, 02-017 Warszawa


tel. +48 (22) 397 33 00, fax +48 (22) 397 33 99


www.telepolska.pl
NIP 781-17-03-124, REGON: 634277943

Sąd Rejonowy dla M.St.Warszawy, XII Wydział Gospodarczy KRS: 0000085581, kapitał zakładowy i kapitał wniesiony 1 000 000 zł
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