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Informacja prasowa z dnia 25 sierpnia 2011 r.
Nowy film promujący SOT w Internecie
Film przygotowany przez Fundację GAJUSZ dla TelePolski, można już oglądać na YouTubie oraz facebooku. To kolejna tego typu akcja operatora z Fundacją, dotycząca projektu Społeczny Operator Telekomunikacyjny (SOT).

Promując film chcemy przypomnieć o naszym programie abonenckim, w ramach projektu Społeczny Operator Telekomunikacyjny, a przede wszystkim zainteresować potencjalnych abonentów możliwością regularnego wsparcia ważnych projektów społecznych, realizowanych przez fundacje, z którymi współpracujemy - mówi Agnieszka Kamińska, Kierownik ds. Trade Marketingu w spółce TelePolska. Film został stworzony z inicjatywy i według pomysłu Fundacji GAJUSZ. Od końca sierpnia można go oglądać na You Tubie (http://www.youtube.com/user/TelePolska#p/a/u/0/3gRyV6y_IYw)  oraz naszym facebookowym funpagu - zakończyła Agnieszka Kamińska.
TelePolska świadomie angażuje się w działania społeczne i wsparcie przedsięwzięć dobroczynnych. Operator oferuje specjalny pakiet usług telefonii stacjonarnej, z którego część dochodów przekazuje na pomoc podopiecznym organizacji charytatywnych, z którymi współpracuje. Projekt zakłada zaangażowanie klientów, dając im bezpośredni wpływ na wybór fundacji, której chcą przekazywać pomoc, bez konieczności ponoszenia żadnych dodatkowych kosztów wsparcia. Partnerzy SOT kierują swoją pomoc do dzieci, młodzieży i osób młodych. TelePolska współpracuje z sześcioma organizacjami: Stowarzyszeniem SOS Wioski Dziecięce, Stowarzyszeniem Centrum Młodzieży Arka w Radomiu, Fundacją GAJUSZ, Fundacją Chcę Żyć, Fundacją Dzieci Niczyje oraz Fundacją Alivia.
Fundacja GAJUSZ jest partnerem TelePolski od  września 2010 r. W pierwszej połowie br. operator wspierał Fundację przy okazji realizacji kampanii zachęcającej do przekazania 1 % podatku dochodowego na rzecz podopiecznych GAJUSZA. Fundacja jest obecnie w trakcie budowy jednego z pierwszych w Polsce, stacjonarnego hospicjum dla dzieci. Przedsięwzięcie to wymaga ogromnego zaangażowania i pomocy wielu ludzi.

Fundacja GAJUSZ działa od 20 lutego 1998 roku, jej celem jest wszechstronna pomoc przewlekle i nieuleczalnie chorym dzieciom oraz ich rodzinom z terenu województwa łódzkiego. Opiekuje się pacjentami oddziału onkohematologii Szpitala Klinicznego nr 4 im. Marii Konopnickiej przy ul. Spornej w Łodzi. Fundacja GAJUSZ od 2005 roku prowadzi Hospicjum Domowe dla Dzieci Ziemi Łódzkiej. Opiekuje się dziećmi długotrwale i nieuleczalnie chorymi, które dzięki całodobowej pracy lekarzy i pielęgniarek  nie muszą przebywać w szpitalach, ale mogą być wśród bliskich, w domu. Hospicjum wypożycza sprzęt medyczny, zakupuje leki, wspiera socjalnie i duchowo otaczając opieką całą rodzinę. Od 2001 roku prowadzi również program pomocy prawnej dla dzieci ofiar wypadków komunikacyjnych na terenie całego kraju. Fundacja GAJUSZ to także 70 wolontariuszy, którzy wiedzą, że chore dzieci nie powinny być same.

TelePolska Sp. z o.o. to niezależny operator telekomunikacyjny, należący do grupy kapitałowej Tele-Polska Holding S.A. notowanej na rynku NewConnect, prowadzonym przez GPW w Warszawie. TelePolska działa na polskim rynku od 2001 roku. Klientom biznesowym oferuje funkcjonalne rozwiązania telekomunikacyjne obniżające koszty i umożliwiające większą efektywność komunikacji. W swojej ofercie posiada również atrakcyjne cenowo usługi dla odbiorców indywidualnych. W czerwcu 2010 r. operator rozpoczął realizację inicjatywy Społeczny Operator Telekomunikacyjny, przeznaczając cześć swoich dochodów dla organizacji, które kierują swoją pomoc do potrzebujących, w szczególności do dzieci. Więcej informacji o TelePolsce: www.telepolska.pl, oraz o projekcie SOT: www.spolecznyoperator.pl.
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