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Informacja prasowa z dnia 24 listopada 2010 r.

Społeczny Operator Telekomunikacyjny (SOT) wspiera Fundację „Chcę Żyć”

TelePolska Sp. z o.o. w ramach projektu SOT podpisała umowę partnerską z Fundacją „Chcę żyć”
Fundacja „Chcę Żyć” istnieje od grudnia 2005 roku i ma na celu pomoc dzieciom zapadającym na trudno uleczalne i nieuleczalne choroby, a także będącym ofiarami wypadków. Organizację wspierają wybitni naukowcy, prawnicy. Fundacja współpracuje również z Kliniką Chirurgii Onkologicznej Dzieci w Warszawie oraz Kliniką Transplantacji Szpiku Onkologii i Hematologii Dziecięcej we Wrocławiu. W ubiegłym roku Organizacja sfinansowała między innymi: badania 60 dawców szpiku kostnego, turnusy rehabilitacyjne dla dzieci, zakup leków, protez oraz aparatury medycznej. Założyciele oraz członkowie Rady Fundacji pracują społecznie, angażując czas i własne środki finansowe na jej bieżącą działalność.
Pomoc Fundacji skierowana jest do dzieci z całej Polski. Jak mówi Prezes Zarządu, Pani Justyna Parkot: „Pragniemy, aby jak najwięcej szlachetnych osób uwierzyło w naszą ideę, uczciwość, bezinteresowność i włączyło się do pomocy nieszczęśliwym, chorym dzieciom. Dajmy im wspólnie szansę na normalne życie.”
Społeczny Operator Telekomunikacyjny (SOT) to inicjatywa dobroczynna TelePolski Sp. z o.o.. Operator oferuje specjalny pakiet usług telefonii stacjonarnej, z którego część dochodów przekazywana jest na wsparcie ważnych inicjatyw społecznych. Projekt zakłada zaangażowanie klientów, dając im bezpośredni wpływ na wybór organizacji pożytku publicznego, której chcą przekazywać pomoc. Abonent SOT nie ponosi żadnych dodatkowych kosztów związanych z kierowaniem wsparcia finansowego do organizacji. Akcja zakłada systematyczność i długofalowość niesienia pomocy.
Poza przekazywaniem środków na rzecz Fundacji w ramach oferty specjalnej SOT, planowane jest podjęcie działań dodatkowych, wśród których, w najbliższym czasie, wymienić należy przygotowywanie upominków mikołajkowych dla podopiecznych Kliniki Chirurgii Onkologicznej Dzieci w Warszawie.

W chwili obecnej Społeczny Operator Telekomunikacyjny wspiera jeszcze trzy organizacje pożytku publicznego. Pierwszą umowę partnerską TelePolska podpisała ze Stowarzyszeniem SOS Wioski Dziecięce. Od tego momentu, w ramach projektu SOT, na rzecz  SOS Wiosek Dziecięcych regularnie przekazywane są środki finansowe uzyskane z rachunków opłaconych przez Abonentów. 
Razem ze Stowarzyszeniem Centrum Młodzieży Arka, partnerem SOT z Radomia, prowadzona jest akcja informacyjna „Pozytywny Impuls”, mająca na celu zachęcenie mieszkańców Radomia do angażowania się w działania prospołeczne i propagująca wartość niesienia pomocy w swoim lokalnym otoczeniu.
SOT wspiera również Fundację GAJUSZ. W ramach akcji „Zamiast kwiatów” Społeczny Operator Telekomunikacyjny i  Fundacja GAJUSZ namawiają zakochane pary z Łodzi, by na swoich zaproszeniach ślubnych poprosiły gości o nieprzynoszenie na uroczystość kwiatów, ale przeznaczenie datków dla podopiecznych Hospicjum Domowego dla Dzieci Ziemi Łódzkiej.
Więcej o Fundacji „Chcę Żyć”, znajduje się na stronie:

www.chcezyc.eu
Więcej informacji dotyczących Społecznego Operatora Telekomunikacyjnego, znajduje się na stronie:
www.spolecznyoperator.pl
Fundacja „Chcę Żyć” została powołana 14 grudnia 2005 r. przez trzech założycieli – inż. Justynę Parkot, dr. Wiesława Legutko, mgr Eugeniusza Tomasza Kukułowicza. Ideą Założycieli było to, aby w życiu zrobić coś dobrego dla tych, którzy potrzebują pomocy, a szczególnie dzieci chorych na trudno uleczalne choroby. Ta myśl znajduje się w haśle Fundacji „Zatrzymaj się i pomyśl po co żyjesz?”. Pomoc Fundacji skierowana jest do dzieci z całej Polski. Fundacja finansuje turnusy rehabilitacyjne, badania dawców szpiku, zakup leków, protez oraz aparatury medycznej. 

TelePolska Sp. z o.o. to niezależny operator telekomunikacyjny, należący do grupy kapitałowej Tele-Polska Holding S.A. notowanej na rynku NewConnect, prowadzonym przez GPW w Warszawie. TelePolska działa na polskim rynku od 2001 roku, dostarczając swoim Klientom rozwiązania telekomunikacyjne ułatwiające pracę i zdobywanie przewagi nad konkurencją. W swojej ofercie posiada atrakcyjną ofertę usług telefonicznych dla odbiorców indywidualnych. Jest organizacją elastyczną, a oferta odzwierciedla najlepsze wzory na rynku światowym. Priorytetem działalności TelePolska jest świadczenie najwyższej jakości usług przy zachowaniu konkurencyjnej ceny i profesjonalnej obsługi Klienta. Wysoką jakość usług gwarantują doświadczeni pracownicy i nowoczesne technologie. Więcej informacji o TelePolsce: www.telepolska.pl, 
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