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Informacja prasowa

Warszawa, 15.11.2010 r. 
Grupa Kapitałowa Tele-Polska Holding SA podnosi prognozy
Zarząd notowanej na rynku NewConnect grupy telekomunikacyjnej Tele-Polska Holding S.A. poinformował o podniesieniu prognozowanych skonsolidowanych wyników finansowych za 2010 rok. Grupa prognozuje osiągnięcie 141 mln zł przychodów i 3,5 mln zł zysku netto.  

Grupa Kapitałowa TPH utrzymuje wysokie dwucyfrowe tempo wzrostu sprzedaży, sukcesywnie rozwijając działalność na rynku detalicznym i hurtowym. W ostatnim czasie Tele-Polska Holding S.A. opublikowała dobre wyniki finansowe za trzeci kwartał br. osiągając skonsolidowane przychody na poziomie 107,6 mln zł i wynik netto 2,2 mln zł. W opinii zarządu czwarty kwartał ma być bardzo dobry dla spółki, co wraz z dotychczasowym poziomem realizacji budżetu pozwala na podwyższenie wcześniej opublikowanych prognoz. Wedle skorygowanej w górę prognozy ważny dla oceny spółki wskaźnik EBITDA ma osiągnąć wartość 6,3 mln zł.
Ten rok mija pod znakiem dużej aktywności w rozwoju części detalicznej naszego biznesu jak również zmian w samej grupie kapitałowej TPH. Dobre wyniki i możliwość podniesienia prognozy to rezultat podjętych działań. Liczymy także, że jeszcze przed końcem roku, do grupy dołączy nieduża spółka, która wzmocni nasz potencjał w zakresie obsługi klientów biznesowych  - powiedział Marek Montoya, członek zarządu Tele-Polska Holding S.A.
(
Tele-Polska Holding jest grupą kapitałową, oferującą pełen zakres usług telekomunikacyjnych (głosowych, internetowych, transmisji danych oraz usług dodanych). Oferta grupy skierowana jest do innych operatorów telekomunikacyjnych klienta biznesowego oraz indywidualnego. Grupa ma strukturę holdingową. Podmiotem dominującym odpowiadającym za planowanie, strategię i zarządzanie, jest notowana na rynku NewConnect Tele-Polska Holding S.A. Działalność operacyjna, sprzedaż, obsługa posprzedażowa oraz techniczna prowadzone są obecnie z poziomu czterech spółek zależnych: e-Telko, Telepolska, Teltraffic oraz DID.
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