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Informacja prasowa z dnia 15 listopada 2010 r.
Podaruj dzieciom kwiaty, które nigdy nie więdną.

Społeczny Operator Telekomunikacyjny wspiera akcję Fundacji GAJUSZ – „Zamiast kwiatów”
W ramach akcji „Zamiast kwiatów” Społeczny Operator Telekomunikacyjny i  Fundacja GAJUSZ namawiają zakochane pary z Łodzi i okolic, by na swoich zaproszeniach ślubnych poprosiły gości o nieprzynoszenie na uroczystość kwiatów. Na ślubie obecni będą wolontariusze Hospicjum Domowego dla Dzieci Ziemi Łódzkiej, którzy zbierać będą od przybyłych datki przeznaczone dla podopiecznych Hospicjum.

Zebraną kwotę GAJUSZ przeznaczy na wsparcie nieuleczalnie chorych dzieci oraz ich rodzin. W zależności od potrzeb, zakupione zostaną lekarstwa, sprzęt medyczny, łóżka rehabilitacyjne, materace przeciwodleżynowe, ubranka, zabawki. 

Na terenie Łodzi pojawiły się już billboardy i plakaty informujące o akcji „Zamiast kwiatów”, zachęcając tym samym młode pary do udzielenia pomocy podopiecznym Fundacji GAJUSZ.

Każdy z nas ma ulubione kwiaty. Kiedyś powiedziałabym, że są to konwalie, teraz wiem, że moje ulubione to te, które nie więdną – powiedziała Renata, gość jednej z tych niezwykłych uroczystości ślubnych. Renata, zamiast kwiatów, zdecydowała się na wrzucenie do GAJUSZOWEJ puszki datku przeznaczonego na pomoc chorym dzieciom.

Więcej informacji na stronach:

http://www.gajusz.org.pl/zamiastkwiatow
http://www.spolecznyoperator.pl/aktualnosci/wspieramy-akcje-fundacji-gajusz-quotzamiast-kwiatowquot-12
Fundacja GAJUSZ działa od 20 lutego 1998 roku, jej celem jest wszechstronna pomoc przewlekle i nieuleczalnie chorym dzieciom oraz ich rodzinom z terenu województwa łódzkiego. Opiekuje się pacjentami oddziału onkohematologii Szpitala Klinicznego nr 4 im. Marii Konopnickiej przy ul. Spornej w Łodzi. Fundacja GAJUSZ od 2005 roku prowadzi Hospicjum Domowe dla Dzieci Ziemi Łódzkiej. Opiekuje się dziećmi długotrwale i nieuleczalnie chorymi, które dzięki całodobowej pracy lekarzy i pielęgniarek  nie muszą przebywać w szpitalach, ale mogą być wśród bliskich, w domu. Hospicjum wypożycza sprzęt medyczny, zakupuje leki, wspiera socjalnie i duchowo otaczając opieką całą rodzinę. Od 2001 roku prowadzi również program pomocy prawnej dla dzieci ofiar wypadków komunikacyjnych na terenie całego kraju. 
Fundacja GAJUSZ to także 70 wolontariuszy, którzy wiedzą, że chore dzieci nie powinny być same.

TelePolska Sp. z o.o. to niezależny operator telekomunikacyjny, należący do grupy kapitałowej Tele-Polska Holding S.A. notowanej na rynku NewConnect, prowadzonym przez GPW w Warszawie. TelePolska działa na polskim rynku od 2001 roku, dostarczając swoim Klientom rozwiązania technologiczne ułatwiające pracę i zdobywanie przewagi nad konkurencją. Jest organizacją elastyczną, a oferta odzwierciedla najlepsze wzory na rynku światowym. Priorytetem działalności TelePolska jest świadczenie najwyższej jakości usług przy zachowaniu konkurencyjnej ceny i profesjonalnej obsługi Klienta. Wysoką jakość usług gwarantują doświadczeni pracownicy i nowoczesne technologie. Więcej informacji o TelePolsce: www.telepolska.pl, oraz o projekcie SOT: www.spolecznyoperator.pl.  
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