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Posiłki dla dzieci z biednych rodzin z Radomia
Z początkiem marca 2011 r. Stowarzyszenie Centrum Młodzieży Arka w Radomiu otworzyło kuchnię i stołówkę w swojej placówce przy Pl. Stare Miasto. Stowarzyszenie realizuje program dożywiania dzieci i młodzieży z ubogich rodzin. 
8 marca 2011 r. pracownicy TelePolski uczestniczyli w uroczystości poświęcenia nowootwartej kuchni i stołówki, w której udział wzięli przedstawiciele władz miasta Radomia, diecezji radomskiej a także przyjaciele i darczyńcy. 
Uruchomienie kuchni wymagało wielu starań i zaangażowania wielu osób, a jej inicjatorami i realizatorami są ks. Andrzej Tuszński i Ewa Kamińska  z zarządu Stowarzyszenia. Przygotowania do otwarcia kuchni trwały 3 lata, a środki przeznaczone na remont pomieszczeń oraz wyposażenie były pozyskiwane w Polsce i za granicą.
Ponad 350 dzieci korzysta z posiłków przygotowywanych przez kuchnię w Arce. Posiłki w formie ciepłych dań i suchego prowiantu są rozwożone do kilkunastu świetlic na terenie Radomia. 
Obecnie Stowarzyszenie Arka prowadzi kampanię zachęcającą do przekazania 1% podatku, które to środki zostaną przeznaczone na dożywianie dzieci z ubogich rodzin.
Więcej o działaniach Stowarzyszenia:
www.arka.radom.pl

