Informacja prasowa z dnia 01.10.2010 r.

Pozytywny Impuls - nowa inicjatywa TelePolski
1 października 2010 r. wraz ze Stowarzyszeniem Arka w Radomiu rozpoczęliśmy akcję informacyjną o prowadzonej wspólnie inicjatywie na rzecz dzieci ze Stowarzyszenia. Kampania  "Pozytywny impuls" jest kontynuacją działań w ramach uruchomionego projektu Społecznego Operatora Telekomunikacyjnego.
Wybierając jeden z atrakcyjnych planów taryfowych oferty specjalnej Społecznego Operatora - 'Promocyjny Plan Taryfowy Wspieram Arkę' - 60 minut, 100 minut lub 200 minut, co miesiąc możliwe będzie przekazanie wsparcia dla podopiecznych Stowarzyszenia.
Na początku października w siedzibie Stowarzyszenia Centrum Młodzieży „Arka” w Radomiu odbyła się konferencja prasowa, podczas której zaprezentowano szczegóły inicjatywy „Pozytywny Impuls”. W ramach akcji, oprócz oferty specjalnej usług telekomunikacyjnych SOT, prowadzone będą działania marketingowe w prasie i radiu.
Uruchomiona została specjalna infolinia o numerze 801 911 555, z której część dochodu przekazywana jest na pomoc dzieciom. Podczas rozmowy konsultant udziela m.in. informacji na temat oferty SOT, a zainteresowany abonent może przystąpić do projektu. Akcję charakteryzuje łatwość przystąpienia i systematyczność niesienia pomocy.
Więcej informacji o Społecznym Operatorze Telekomunikacyjnym znajduje się na stronie:
www.spolecznyoperator.pl
Więcej o Stowarzyszeniu Centrum Młodzieży Arka w Radomiu na stronie:
www.arka.radom.pl  

