Informacja prasowa z dnia 02.11.2009 r.

Więcej możliwości dla naszych abonentów
Dla abonentów korzystających z usługi WLR wprowadziliśmy możliwość zamieszczenia danych w Ogólnokrajowym Biurze Numerów oraz w Ogólnokrajowym Spisie Abonentów prowadzonym przez TP S.A. Dla abonentów korzystających z usługi WLR wprowadziliśmy możliwość zamieszczenia danych w Ogólnokrajowym Biurze Numerów oraz w Ogólnokrajowym Spisie Abonentów prowadzonym przez TP S.A. 
Z myślą o naszych abonentach, od listopada 2009 r., TelePolska rozszerzyła zakres świadczonych usług o możliwość zamieszczenia danych naszych klientów, korzystających z usługi Abonamentu Telefonicznego WLR, w Ogólnokrajowym Biurze Numerów oraz w Ogólnokrajowym Spisie Abonentów prowadzonym przez TP S.A.
Usługa ta jest bezpłatna i dobrowolna, a przystąpienie do spisu można wyrazić poprzez przesłanie do TelePolska wypełnionego Oświadczenia.
Celem wydawanego przez TP S.A. Ogólnokrajowego Spisu Abonentów oraz umieszczania numeru/ów w Ogólnokrajowym Biurze Numerów prowadzonym przez TP S.A. jest umożliwienie wyszukiwania numerów telefonicznych abonentów oraz informacja o numerach telefonów abonentów w skali kraju. 
Więcej informacji znajdą Państw w dziale Biuro Obsługi Klienta, w zakładce OBN / OSA.

